

Новость · 3 февраля 2020, 11:54

Роскомнадзор потребовал от «Луркморья» удалить статью о тюремной иерархии из-за «пропаганды криминальной субкультуры»

Роскомнадзор прислал сайту «Луркморье» уведомление о том, что [статья](#) под названием «Тюрьма/Иерархия» включена в реестр запрещенной информации, сообщил «Медиазоне» один из основателей проекта Давид Хомак. Регулятор потребовал удалить текст под угрозой блокировки.

Ведомство, как уточнил Хомак, ссылается на решение Ленинского районного суда Воронежа от 10 декабря 2019 года. В постановлении [говорится](#), что в суд обратилась прокуратура Воронежской области, проверяя «исполнение законодательства о профилактике правонарушений несовершеннолетних, противодействию распространению криминальной субкультуры среди молодежи, вовлечению их в деструктивные движения», осматривала сайты в интернете.

Во время мониторинга ведомство решило, что статья о тюремной иерархии на «Луркморье» «распространяет идеологию неформального молодежного криминализованного движения».

«Распространение идеологии неформального молодежного криминализованного движения АУЕ (название которого расшифровывается как

«Арестантское уркаганское единство», также встречается трактовка — «Арестантский уклад един») создает угрозу Конституционному строю Российской Федерации, поскольку пропагандирует «философию воров в законе и тюремные понятия», ставя их выше законодательства Российской Федерации, подрывает авторитет легитимных органов исполнительной и судебной власти», — сказано в постановлении суда.

Суд с доводами прокуратуры согласился и запретил статью «Тюрьма/Иерархия».